ESCUELA SUPERIOR POLITECNICA DEL LITORAL
CURSO DE NIVELACION DE CARRERA 15-2016
EXAMEN FINAL INTEGRADOR PARA EL AREA DE SALUD

GUAYAQUIL, 10 DE SEPTIEMBRE DE 2016
HORARIO: 8H30 A 12H30
FRANJA 3 VERSION 1

N° cédula estudiante: Paralelo:
COMPROMISO DE HONOR
Yo, al firmar este compromiso,

reconozco que el presente examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que
puedo usar un lapiz o esferografico; que solo puedo comunicarme con la persona responsable de
la recepcion del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidon que hubiere traido, debo
apagarlo y depositarlo en la parte frontal del aula, junto con algun otro material que se encuentre
acompafiandolo. No debo ademas, consultar libros, notas, ni apuntes adicionales a las que se
entreguen en esta evaluacién. Los temas debo desarrollarlos de manera ordenada.

Firmo el presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracién anterior.

"Como aspirante a la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad,
por eso no copio ni dejo copiar".

INSTRUCCIONES
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Abra el examen una vez que el profesor de la orden de iniciar.

Escriba sus datos de acuerdo a los solicitado en la hoja de respuestas, incluya su niumero
de cédulay la VERSION 1 del examen.

Verifique que el examen consta de 90 preguntas de opcion multiple.

Cada pregunta tiene una sola respuesta correcta.

Desarrolle todas las preguntas del examen en un tiempo maximo de 4 horas.

En el cuadernillo de preguntas, escriba el DESARROLLO de cada tema en el espacio
correspondiente.

Utilice |apiz # 2 para sefialar el item seleccionado en la hoja de respuestas, rellenando el
correspondiente casillero tal como se indica en el modelo.

No estd permitido el uso de calculadora para el desarrollo del examen. (segln corresponda
a cada materia)

No consulte con sus companieros, el examen es estrictamente personal.

10. En caso de tener alguna consulta, levante la mano hasta que el profesor pueda atenderlo.




CIUDADANIA Y PROYECTO DE VIDA

1. Las personas usan mascaras para:
a) Afianzar su personalidad.
b) Mantener seguridad en si mismo.

c) Tener la autoestima alta.

d) Ocultar miedos, inseguridades, ansiedades.

2. Los siete saberes a que hace referencia Edgar Morin responden a la:
a) Sociedad capitalista.
b) Sociedad feudal.
c) Sociedad del conocimiento.
d) Sociedad medieval.

3. El principio de pertenencia en la LOES indica:
a) Que la IES tiene autonomia financiera.
b) Enfatiza que las carreras de las universidades deben estar en funcién del PND vigente en el pais.

c) Relaciona las instituciones publicas con la IES.
d) Relaciona las instituciones privadas con la IES.

4, Observa y determina qué figura continda en el signo de interrogacién.
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5. Observa y determina qué figura continta en el signo de interrogacion:
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6. Observa y determina qué figura continta en el signo de interrogacion.

..@

o~J

®
hd H @ oee s
(X ®
A B C D E
|
7. En una finca hay gallinas que ponen huevos blancos y cremas. En un cierto dia las gallinas

pusieron un total de 750 huevos y la razén entre blancos y cremas es de 7 a 3. Si la relacién de
huevos blancos a cremas se quiere cambiar de 3 a 4 anadiendo solamente cremas ¢cuantos cremas
debo afiadir?

a) 250 b) 350 c) 375 d) 475
8. A una vara le realizamos 7 cortes y a cada parte obtenida le realizamos 8 cortes ¢En cudntas
partes en total ha sido dividida la vara?

a) 7 b) 8 c) 56 d) 72

9. Hallar “@” en la siguiente sucesion: 8; 10; 13; 17; 22; “a”

a) 23 b) 24 c) 26 d) 28
10. Un conejo sube las escaleras de 3 en 3 y las baja de 2 en 2. Si en total da 100 saltos para subir
y bajar écuantos saltos dio de 3 en 3?

a) 40 b) 60 c) 70 d) 80
11. Para comprar una docena de lapiceros me faltan 15, pero si compro 8 lapiceros me sobran 3
écuanto dinero tenia el estudiante?

a) S35 b) $37 c) S39 d) S40
12. Si 20 litros de agua contienen 15% de sal ¢ Qué cantidad de agua se debe evaporar para que la
nueva solucién contenga 20% de sal?

a) 6L b) 4L c) 5L d 3L
13. ¢De qué numero es 84 dos quintos mas?

a) 50 b) 48 c) 60 d) 36
14. Sia = b entonces:

a) a+b=a b) a+b=2b c) a-b=b d) 2a+b=b



15. Una heladeria produce diariamente 2150 helados de dos sabores: fresa y chocolate. Los
helados de fresa se venden a $1,20 y los de chocolate a $0,90. Si los ingresos en un dia fueron de
$2316 ¢cuantos helados de fresa se vendieron?

a) 1270 b) 2000 c) 900 d) 880

INTRODUCCION A LA COMUNICACION ACADEMICA

16. Analice la siguiente tabla, y establezca una relacion entre la palabra y la definicién. Marque la
alternativa correcta.

A. A2,B3,C1 B. A3,B2,C1 C. A2,B1,C3 D. A1,B3,C2

17. Escriba a que vicio del lenguaje pertenece cada oracién y seleccione el literal correcto.

Efrén me regalé un coche y una camara fotografica. Me dices y te lo presto.

A. Barbarismo. @ B. Extranjerismo. C. Anfibologia. D. Pleonasmo. E. Solecismo.

Marque la idea secundaria que se pueda desprender de la siguiente idea principal:

18. Idea principal: El relieve de nuestro planeta se encuentra sometido a continuos cambios
debido a muchos factores
A. Las acciones delos seres humanos, como la construccién de una carretera o de una represa,
transforman el relieve del planeta.
B. Los movimientos que realiza el agua, como la corriente de los rios o el golpeteo de las olas
contra la costa, no tienen incidencia en los cambios en el relieve.
C. El calentamiento global estd provocando que los polos se derritan.
D. Elefectoinvernadero es lo que produce el calentamiento global

19. Marque la idea que puede inferirse a partir de las otras ideas.
A. Pedro regald a lvanna un chocolate y esta se puso muy contenta.

Ivana se alegré bastante cuando Claudia le invité un caramelo.

C. Ivanna siempre agradece con mucho entusiasmo que su mama le ponga pasteles en la
lonchera.
A Ivanna le gustan muchos los dulces.

E. Ivannay Pedro van a la chocolateria.
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Lea los textos que se muestran a continuacidn, Identifique los tipos de signos y luego marque la
respuesta correcta, que completa el ejemplo:

. La Luz roja del semaforo significa jAlto!

20. Sigho . .

A. Lingiistico Este es un ejemplo de signo

B. Auditivo

C. Visual

D. Gestual
21. Signo

A. Auditivo El toque del silbato nos hace pensar en una

B. Visual advertencia, llamada de atencién. Este es

C. Lingtistico un ejemplo de signo

D. Gréfico




22. ¢Cual seria el titulo adecuado para el texto que se describe a continuacion?

La tematica del rap original ha despertado dos tipos de reacciones: por un lado, este estilo suele ser
combatido agresivamente por los grupos mas conservadores de Estados Unidos y Europa; por otro
lado, algunos directores cinematogréaficos que comenzaron sus carreras independientemente han
buscado recuperar en sus peliculas los significados y los elementos artisticos de esta tendencia.

Fue recién durante la década de 1990 que los discos de rap comenzaron a aparecer con cierta
frecuencia entre las listas de éxitos; ademas, solo a partir de ese momento esta musica empezd a

tener intérpretes blancos, como es el caso de los Beastie Boys y Eminen (Marshall Mathers.

A. Laevolucién del Rap desde sus inicios B. Nacimiento del ritmo musical llamado rap.
hasta nuestros dias

C. Nacimiento y evolucion del rap. D. Elementos que dieron origen al rap.

De acuerdo al uso popular de las expresiones eufemisticas. Marque la palabra que la reemplaza
en las oraciones planteadas:

23. ORACION: jQué pena! Juan se va de oficina de vacaciones forzadas

A. enfermo B. despedido C. recompensado D. cansado E. aburrido
24. ORACION: Después de la terrible pulmonia, aquel hombre pasé a mejor vida.

A. renacio B. sobrevivid C. murio D. comid E. viajo

Marque el sinénimo que corresponda, para cada una de las palabras subrayadas:

25. ORACION: Tenia el coraje necesario para tomar decisiones dificiles. Ante el primer obstaculo
de su gobierno, reaccioné con intenso coraje.
A. furia B. sabiduria C. valentia D. experiencia E. conocimiento

26. ORACION: En la recepcidn, la orquesta tuvo gran recepcion
A. fiesta B. acogida C. serenidad D. popularidad E. ingreso

Marque la palabra que no pertenece al mismo campo semantico que las otras palabras:

27.

A. ddlar B. diamante C. yen D. euro E. corona
28.

A. manzanilla B. margarita C. hierbaluisa D. cedrdn E. menta



De acuerdo a la intencionalidad del texto, determine el propdsito determinante en cada uno de los
siguientes textos:

29. Yo siempre te he ayudado cuando tu lo necesitaste. Ahora soy yo la
A. persuasivo . . , . . 5
: i gue estd en un apuro. ¢Podrias prestarme diez délares? Te los
B. informativo. o . .
) devuelvo mafana sin falta: te doy mi palabra
C. argumentativo
D. descriptivo
30.
El cuerpo de la victima debera reposar sobre una superficie horizontal,
A. informativo . _— .
o preferentemente dura vy lisa, en posicién boca arriba, con los brazos
B. descriptivo. . . . .
i estirados a lo largo del cuerpo. El socorrista se colocara de rodillas a
C. persuasivo ..
. uno de los lados de la victima.
D. argumentativo
BIOLOGIA

31. GEORGE LEMAITRE SOSTIENE EN SU TEORIA DE LA CREACION DEL UNIVERSO QUE, PREVIO A UN
GRAN ESTALLIDO HUBO ACUMULACION DE MATERIA Y ENERGIA, ¢ COMO LLAMO A ESTA
FORMACION?

a) Punto de densidad infinita
b) Principio Cosmoldgico

c) Campo Magnético

d) Prospectiva Antropocéntrica

32. LA LITOSFERA DEL PLANETA TIERRA ESTA FORMADA POR DOS CAPAS, ¢ CUALES SON?
a) Atmdsfera e Hidrésfera

b) Troposferay Exosfera

c) Cortezay Manto superior

d) Astenosferay Mesosfera

33. ¢CUAL ES EL ESTADO DE LA MATERIA QUE SE FORMA A TEMPERATURA Y PRESION
EXTREMADAMENTE ALTAS?

a) Estado sélido

b) Estado condensado

c) Estado Gaseoso

d) Estado de Plasma

34, IDENTIFIQUE LA ETAPA QUE NO CORRESPONDE AL METODO CIENTIFICO DE INVESTIGACION:
a) Observacion

b) Hipdtesis

c) Delimitacion

d) Experimentacién



35. DESDE EL PUNTO DE VISTA ECOLOGICO, ¢ A QUE SE LLAMA POBLACION?

a) Al numero de individuos que nacen en un tiempo determinado

b) Alasuma de la tasa de natalidad e inmigracion

c) Conjunto de individuos de la misma especie que ocupan un lugar determinado
d) Numero de organismos por unidad espacial

36. EL MAGNESIO ES UN BIOELEMENTO SECUNDARIO, ¢ DE QUE COMPUESTO FORMA PARTE
ESENCIAL?

a) De los huesos, conchas y caparazones

b) Del balance hidrico en los seres vivos

c) De lamolécula de clorofila

d) De las proteinas transportadoras

37. IDENTIFIQUE EL PROCESO QUE NO CORRESPONDE AL CATABOLISMO:
a) Fabricar biomoléculas

b) Producir energiay la almacenarla como ATP

c) Implicar procesos oxidativos

d) Producir reacciones exergdnicas

38. IDENTIFIQUE LA CARACTERISTICA QUE NO CORRESPONDE A LOS ATOMOS DE CARBONO
a) Unidos al oxigeno formas compuestos sdlidos, duros e insolubles

b) Pueden formar enlaces con cuatro elementos distintos y poseen variabilidad molecular
c) Sus compuestos son estables y unidos a otros carbonos forma largas cadenas

d) Los compuestos que forman pueden ser transformados por reacciones quimicas

39. ¢COMO SE LLAMA EL POLIMERO DE LA GLUCOSA QUE SE FORMA DURANTE LOS PROCESOS
FOTOSINTETICOS?

a) Celulosa

b) Glucégeno

c) Almidon

d) Goma Arabiga

40. ¢QUE SON LAS PROSTAGLANDINAS?

a) Son lipidos derivados del Ciclo pentano perhidrofenantreno

b) Son polimeros elasticos que se obtienen de la sabia de ciertas plantas

c) Son moléculas lineales o ciclicas derivadas del Isopreno

d) Son lipidos que se sintetizan en las células por acciéon enzimatica a partir de acidos grasos

41. ¢CUALES LA PROPIEDAD FUNDAMENTAL DE LAS PROTEINAS?

a) Participar activamente en los procesos de reconocimiento celular

b) Son precursoras de hormonas

c) Actuan como enzimasy catalizan todas las reacciones quimicas en los sistemas bioldgicos
d) Son los componentes estructurales de las membranas bioldgicas



42. ACTINAY MIOSINA SON LAS PROTEINAS RESPONSABLES DE LA CONTRACCION MUSCULAR,
ATENDIENDO A SU ESTRUCTURA, ¢ COMO SE CLASIFICAN DICHAS MACROMOLECULAS?

a) Proteinas Fibrosas

b) Proteinas Globulares

c) Proteinas Mixtas

d) Apoproteinas

43. ¢BAJO QUE CONDICIONES SE REALIZA LA DIFUSION FACILITADA EN LA MEMBRANA PLAMATICA?
a) Cuando las moléculas que la atraviesan son pequefias, liposolubles y apolares

b) Cuando se requiere en la célula el ingreso de iones de Na

c) Cuando la célula se encuentra a temperaturas elevadas

d) Cuando las moléculas son grandes y con cargas eléctricas

44. iCOMO SE LLAMA ALPROCESO DE INGESTION DE PARTICLULAS DE GRAN TAMARNO EN LA
CELULA?

a) Endocitosis

b) Pinocitosis

c) Fagocitosis

d) Exocitosis

45. ¢QUE NUCLEOTIDOS FORMAN PARTE DEL ARN?
a) Adenina-Guanina-Citosina-Timina

b) Adenina-Guanina

c) Citosina-Adenina-Uracilo-Guanina

d) Timina- Uracilo- Citosina

46. IDENTIFIQUE EL ENUNCIADO INCORRECTO

a) Los Centriolos son estructuras cilindricas unidas por una proteina llamada Nexina.

b) Las Vacuolas contribuyen a la descomposicion de macromoléculas.

c) Un flagelo es un apéndice movible presente Unicamente en organismos unicelulares.
d) Los cilios estdn compuestos por alrededor de 600 proteinas.

47. ¢EN QUE ORGANULO SE REALIZA LA DEGRADACION DE ACIDOS GRASOS Y LA DETOXIFICACION
CELULAR?

a) Enlos Lisosomas

b) En los Peroxisomas

c) Enlas Vacuolas

d) En el Reticulo Endoplasmatico Liso

48. ¢EN QUE SITIO DE LA MITOCONDRIA SE ENCUENTRAN LOS COMPLEJOS ENZIMATICOS QUE
FORMAN LA CADENA TRASNPORTADORA DE ELECTRONES?

a) En el espacio Intermembrana

b) En la Matriz Mitocondrial

c¢) Enla Membrana Externa

d) Enla Membrana Interna



49.
a)
b)
c)
d)

50.

IDENTIFIQUE EL PROCESO QUE NO FORMA PARTE DEL CICLO CELULAR PROCARIOTICO:
El ADN circular se une a la membrana plasmatica en dos puntos separados

Se Duplica el ADN circular formando dos cromosomas idénticos

La célula se alarga por extensién de los Microtubulos

La membrana se repliega hacia adentro y se rompe completando la Fisién Binaria

¢EN QUE TEJIDO EL NUCLEO SE ENCUENTRA SITUADO EN EL CENTRO DE LA CELULA, LOS

ORGANULOS EN LOS POLOS, Y EL ESPACIO RESTANTE ES OCUPADO POR EL CITOPLASMA

a) Tejido Muscular Estriado Esquelético
b) Tejido Muscular Liso
c) Tejido Epitelial Cilindrico
d) Tejido Muscular Estriado Cardiaco
QuimicA
51. Analice los siguientes enunciados sobre las disoluciones y luego marque el incorrecto:
A. La teoria de Bronsted-Lowry establece que un acido es una sustancia que cede
protones.
B. Un sistema amortiguador esta formado por un acido concentrado y su base débil.
C. El equivalente quimico de una sal, se refiere a la masa molecular de la sal sobre la
valencia total del anién o del catién.
D. Una disolucidén iénica es electrolitica que conduce la corriente eléctrica.
E. La teoria de Arrhenius establece que un acido es una sustancia que en agua dejan en
libertad iones hidrégenos.
52. El pH del agua lluvia recolectada en un dia en particular fue de 4, 82 ¢Calcule la
concentracion del ion H* del agua de lluvia?
A. 1,6 X10° M.
B. 1,5X10*M.
C. 1,7X10°M.
D. 1,5X10°M.
E. 1,3X10°M.
53. En cual de las opciones se encuentra el nombre correcto de la siguiente molécula
organica: HC= C-CH(C3H7)-CH,-C=C-C(CH3),-CH>-CH3
A. 3,3 dimetil-7isopropil-nona diino.
B. 7,7 dimetil-3 propil — nona 1,5 diino.
C. 7 dimetil - 3 etil — nona 1,5 diino.
D. 3,3 dimetil — 7 propil —nona 1,5 diino.
E. 7,7 dimetil — 3 etil — nona 2,5 diino.
54. Dado los siguientes acidos, indique ¢Cual es el acido mas fuerte?
A. Acido oxalico.
B. Acido hipobromoso.
C. Acido acético.
D. Acido hipocloroso.



55.

56.

oo w®p

Acido hipoyodoso.
Dada la siguiente semiecuacion ionica:

I6n nitrato produce oxido nitrico.

Identifique cudl es la respuesta correcta:
Se oxidan 3 electrones.

El agente reductor es el nitrato.

El agente oxidante es el nitrato.

Se necesité 2 moles de agua.

Cudntos mililitros de disolucion 2,5 Normal se pueden obtener a partir de 30,28 g de

glicerina?

57.

A

moOO®m

30,67 mL.
394,8 mL.
944,8 mL.
194,8 mL.
894,5 mL.

¢En cudl de las siguientes disoluciones no pueden clasificarse como sistema

amortiguador?

58.

59.

60.

A.

mooOw>P

m o0 w P

moO®

o0 ®»

KH2PO4/HsPOa.
NaClO4/HCIOa4.

KF/HF.

Na,COs/NaHCOs.
CsHs-COONa/CsHs-COOH.

¢En cual de las siguientes afirmaciones la disolucion es acida?
pH=7.

pOH< 7.

pH>7.

pOH > 7.

pOH = 7.

Indicar, cudl de las siguientes reacciones se consideran de combustién.

HBrag+ Mg () 2 MgBraac) + Ha2

CaCOs al calor produce oxido de calcio y didxido de carbono.

H2S(ac) + Ca(OH),—> CaS + 2 HOH.

La propanona arde produciendo didxido de carbono y agua.

Zinc reacciona con el sulfato de cobre produciendo sulfato de zinc y cobre.

éCudntos gramos de acetona deben tomarse para obtener 30,1 x 102 4tomos en total?
290 g.

44,5 g.

118 g.

2900 g.

10



61.

E.

29 g.

Se neutralizaron 45,0 mL de hidréxido de potasio 1,27 Normal con acido fosférico en
exceso. Determine el porcentaje de rendimiento si la cantidad de sal obtenida fue de 3,04 g

de fosfato de potasio.

62.

A.
B.
C.
D.

E.

80, 12%
23,23%
92,05%
45,34%
75,25%.

Cudntos gramos de bicarbonato de calcio tenemos en una muestra del compuesto que

posee 6,02*10%2 dtomos de calcio?

63.

A.
B.
C.
D.

E.

16,20 g.
162,0 g.
10,10 g.
100 g.
1,62*10% g.

Determine los niumeros de oxidacion del cloro en las distintas especies quimicas, y

escoja de las  afirmaciones siguientes, la INCORRECTA.

64.

mooO WP

Cl,0s CClg Cl, ClL,O cr NH4Cl ClOg

Solo 3 especies en que el cloro presentan carga negativa.

La sumatoria de todos los niumeros de oxidacion del cloro, es igual a +11.
Se encontraron 3 especies con igual nimero de oxidacién.

El cloro presenta mayor nimero de oxidacién en el ion poli atédmico.

La sumatoria de todos los niumeros de oxidacion del cloro, es igual a +10.

Marque la alternativa que presente los coeficientes estequiométricos correctos al

balancear la siguiente ecuacidon quimica seminarrada.

65.

mooO >

mo O w >

HCIOs + decadxido de tetrafdsforo produce HsPOs + heptdxido de dicloro

3,1,4,6.
6,2,2,6.
9,1,3,6.
15,1,5,7.
12,1,4,6.

Escoja la opcidn que represente el siguiente grupo de moléculas:
HC=CH, CsHs-OH, HCHO, HCOOH

Etileno, fenol, metanol, acido férmico.

Etano, hexanol, metanol, metanal.

Acetileno, fenol, formol, acido férmico.

Eteno, hexanol, formalina, acido metanoico.
acetileno, anilina, metanaldehido, alcohol metilico.

11



66.

El hidréxido de magnesio Mg(OH)2 es comuUnmente utilizado como laxante y se obtiene

por reaccion entre el 6xido de magnesio y el agua. Qué cantidad de agua es necesaria para
producir 5 Kg de laxante, si se utiliza 3456,5 g de oxido de magnesio. Debe plantear y

balancear la ecuacion quimica.

67.

moo0o WP

3,46 kg.
1,54 kg.
5,0 kg.
8,46 kg.
3451,5 kg.

Se tiene una sustancia que posee 75% de Carbono y 25% de hidrégeno. Suponiendo

que la formula empirica es igual a la férmula molecular, determinar la masa en gramos de

didxido de carbono que se desprenderan al combustionar 12 g de dicha sustancia.

68.

69.

m o0 ®m >

mooOw P

12 g de CO».
22 g de COa.
13,5g de CO,.
120 g de CO,.
33 gde CO..

¢Cual de las siguientes sustancias tiene el mayor nimero de moles?

100 g de agua.

50 g de amoniaco.

100 g de acido clorhidrico.
50 g de 6xido manganoso.
100 g de hidréxido férrico.

Se analiza en el laboratorio una muestra impura de clorato de potasio. Se somete a

calentamiento 50 gramos de esta muestray se descompone en Cloruro de Potasio y Oxigeno

molecular; si se produce 15 gramos de O; ¢Qué porcentaje de la muestra es Clorato de

Potasio?

70.

m o0 w P

61,22 %.
54,42 %.
19,5 g.
13,1 %.
76,5 %.

¢Cual es la fraccion molar de etanol, si se disuelven 25,0 g de él en 100,0 g de agua?

0,0891.
0,20.
0,80.
8,90.
0,00543.

mo 0w P>
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ANATOMIA

71. Seleccione la respuesta correcta, con respecto al siguiente enunciado. El complejo Troponina-
Tropomiosina, bloquea el sitio de unién de la:

a) Actina/Miosina

b) Miosina/ATPasa

) Troponina/Miosina

)

o O

Actina/Tropomiosina

72. Con respecto al musculo esquelético cuando se halla en estado de relajacién, Seleccione la
alternativa incorrecta:

a) Las hebras de troponina/tropomiosina estan en su lugar

b) El calcio sale del reticulo sarcoplasmatico al citosol

c) La unién de la actina/Miosina se halla bloqueada

d) Todas ellas
73. Con respecto a las funciones de las proteinas estructurales, Seleccione cual enunciado es
incorrecto:

a) Elasticidad

Extensibilidad

)
b) Contractibilidad
)
) Disposicion lineal y Estabilidad

74. Cual de estos enunciados es incorrecto con respecto al proceso de la contraccidon muscular:

a) Separacion del Complejo Troponina/tropomiosina de los sitios de unién actina/Miosina

b) Mecanismo de deslizamiento de los filamentos

c) El calcio ingresa al Reticulo Sarcopldsmico

d) Todas ellas
75. Seleccione cual es el elemento anatémico que vierte la sangre traida del higado, estdmago, bazo,
intestino delgado y grueso, a la Vena Cava Inferior:

a) V. renales

)

b) V. hepaticas
) V. suprahepaticas
)

V. mesentéricas

76. Seleccione que estructura anatémica no pertenece a la circulacién mayor:
) Aorta
b) Auricula Derecha

) Ventriculo Derecho

) Venas Cavas Superior e Inferior

77. Seleccione la respuesta correcta. El tronco celiaco esta formado por:
Renales, Esplénica y Gastrica

)

b) Gastrica, Esplénica y Hepatica
) Esplénica, suprahepaticas y Mesentérica Inferior
)

Hepatica, Esplénica y Mesentérica superior
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78. Seleccione que ramas venosas vierten su contenido en la Vena Cava Inferior:
V. Portay renales

V. Porta y suprahepadticas

V. mesentéricas superior e inferior

V. renales y suprahepaticas

79. Seleccione la alternativa incorrecta, que vena no forma parte del Sistema Porta:
Gastrica
Hepatica
Esplénica
Mesentéricas

80. Seleccione la respuesta correcta. Cémo se llama la valvula auro-ventricular de corazén izquierdo:
Valvula mitral

Vélvula adrtica

Valvula pulmonar

Valvula tricuspide

81. Seleccione la respuesta correcta. Que elementos anatémicos desembocan en auricula derecha:
Venas pulmonares
Vena cava superior e inferior
Vena cava superior y las suprahepaticas
Venas Cavas Superior e Inferior y del seno coronario

82. Seleccione la respuesta correcta. Cual de estas estructuras anatémicas no conforman el Aparato
Yuxtaglomerular del sistema Renal:

Micula densa

Arteriola aferente

Arteriola eferente

Arterias renales

83. Seleccione la respuesta correcta. Cual de estas estructuras anatémicas no conforman el trigono
vesical:

Uretra

Uréter derecho

Uréter izquierdo

Conducto epididimo

84. Seleccione la respuesta correcta. En que parte de la nefrona se da la impermeabilidad del agua:
Tubulo contorneado distal
Tubulo contorneado proximal
Rama ascendente del Asa de Helen
Rama descendente del Asa de Helen
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85. Seleccione la respuesta correcta.

le denomina:
Histologia
Hematosis
Hematopoyesis
Homeostasis

Seleccione la respuesta correcta. ¢Qué producen los neumocitos tipo Il y cual es su funcién?
Surfactante y su funcion es disminuir la distencion superficial y permitir la expansion del alveolo.

El intercambio gaseoso del oxigeno con diéxido de carbono se

CO2 vy su funcidn es el resultado de la oxidacién celular y sus desechos

Hidrogeniones para mantener el equilibrio dcido base

Alveolos y su funcion consiste en la hematosis

87. Seleccione la respuesta correcta.

Tirotropina
Corticotropina
Gonadotropina

Que hormona no se produce en la adenohipéfisis:

Ningunas de las mencionadas son producidas por la adenohipdfisis

88. Seleccione la respuesta correcta.

acidez del ph gastrico:
Bicarbonato

Acido carbdnico
Lipasa pancratica
Amilasa pancredtica

Componente principal del jugo pancreatico que amortigua la

89. Seleccione la respuesta correcta. Que componente NO produce las células principales gastricas:

Lipasa

Amilasa
Pepsindgeno
Acido Clorhidrico

90. Seleccione la respuesta correcta.

Paneth
Parietales
Absortivas
Calciformes

PUNTAIJE POR PREGUNTAS:

Delalala30=0.09

Qué tipos celulares NO pertenecen a las intestinales:
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Excepto4-6-9-10-15-18-19-21-24-29=0.10

Dela31ala90=0.12
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